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Exercice N°01 (06 points)

1) Les différents systémes possibles d’un réseau d’assainissement
- Le systéme unitaire
- Le systéme séparatif
- Le systéme pseudo-séparatif
2) Les différents types de besoins en eaux potables :
- Besoins en eau domestiques
- Besoins en eau publics
- Besoins industriels
- Autres besoins : touristiques, lutte contre les incendies

xercice N°02 int

1) Le procédé physique de traitement des eaux (Prétraitement) comprend:
X La Préoxydation.

O La coagulation.

O La désinfection.

X Le dégrillage et tamisage.
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L’épuration biologique consiste 3 éliminer la matiére polluante biodégradable
par:

Boues activées.

La chloration.

Lits Bactériens.

Les disques biologiques.
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Un regard doit étre installé sur les canalisations d’assainissement :
A c6té des avaloires.

A chaque changement de direction.

A chaque changement de pente des canaux.

Chaque 5 a 8m dans le cas des terrains a pente réguliére.
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4) Le déversoir d'orage est un ouvrage permettant :

O Le stockage des eaux usées.

X Le rejet direct d'une partie des eaux usées au milieu naturel.

0 L'absorption de I'eau de surface (pluviale et de lavage des chaussées).
O Lerelie des immeubles a la canalisation publique.
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Schéma générale d’'un systéme d’alimentation en eau potable



